



wg rozdzielnika

URZĄD MARSZAŁKOWSKI  
WOJEWÓDZTWA ŚLĄSKIEGO

WYDZIAŁ  
ZAMÓWIENI PUBLICZNYCH

ul. Ligonía 46  
40-037 Katowice

TELEFON +48 32 77 40 025  
FAX +48 32 77 40 030

wydzial.zn@slaskie.pl  
www.slaskie.pl

**dot. wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków  
zamówienia w postępowaniu nr ZN-ZP.272.1.15.2018.TA**

- I. Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn.zm.) przekazuje treść pytań Wykonawcy do specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) wraz z wyjaśnieniami w postępowaniu na:  
**„Dostawę sprzętu komputerowego”**

**Pytanie 1:**

W punkcie XIII SIWZ pkt. C Punkty za kryterium „fakultatywne parametry techniczne” Zakres II Zamawiający wymaga:

- lepszy ekran

Zastosowano ekran o rozdzielczości nie mniej i nie więcej niż FullHD 1920x1080, jasności minimalnej 250 cd/m<sup>2</sup> (nit), kontraście statycznym minimalnym 600:1 i kątach widzenia pion/poziom minimum: 160/160 stopni. Czy Zamawiający zgodzi się i zaakceptuje przy tym kryterium oceny dla Zakresu II ekran o rozdzielczości nie mniej i nie więcej niż FullHD 1920x1080, jasności minimalnej 220 cd/m<sup>2</sup> (nit), kontraście statycznym minimalnym 600:1 i kątach widzenia pion/poziom minimum: 160/160 stopni?



Projekt współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2014-2020



„Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich: Europa inwestująca w obszary wiejskie”

**Odpowiedź 1:**

Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy SIWZ.

**Pytanie 2:**

W załączniku nr 3 do SIWZ / Załącznik nr 1 do umowy Zamawiający wymaga dla Zakresu III matrycy o następujących parametrach: Typ ekranu: panoramiczny (16:9), matryca 14,0";Jasność minimalna: 220 cd/m<sup>2</sup> (nit);Rozdzielczość nie mniej niż HD: 1366 x 768;Kontrast statyczny minimum 400:1; Wymagana jest matowa powłoka antyrefleksyjna;

Czy Zamawiający zgodzi się i zaakceptuje dla zakresu III matrycę o następujących parametrach: Typ ekranu: panoramiczny (16:9), matryca 14,0";Jasność minimalna: 220 cd/m<sup>2</sup> (nit);Rozdzielczość nie mniej niż HD: 1366 x 768; Kontrast statyczny minimum 300:1; Wymagana jest matowa powłoka antyrefleksyjna;

**Odpowiedź 2:**

Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy SIWZ.

**Pytanie 3:**

W punkcie XIII SIWZ pkt. C Punkty za kryterium „fakultatywne parametry techniczne” Zakres III Zamawiający wymaga: - lepszy ekran

Zastosowano ekran o rozdzielczości nie mniej i nie więcej niż FullHD 1600x900, jasności minimalnej 250 cd/m<sup>2</sup> (nit), kontraście statycznym minimalnym 500:1 i kątach widzenia pion/poziom minimum: 160/160 stopni

Czy Zamawiający zgodzi się i zaakceptuje przy tym kryterium oceny dla Zakresu III ekran o rozdzielczości nie mniej i nie więcej niż FullHD 1920x1080, jasności minimalnej 220 cd/m<sup>2</sup> (nit), kontraście statycznym minimalnym 600:1 i kątach widzenia pion/poziom minimum: 160/160 stopni?

**Odpowiedź 3:**

Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy SIWZ.

**Pytanie 4:**

W punkcie XIII SIWZ pkt. C Punkty za kryterium „fakultatywne parametry techniczne” Zakres IV Zamawiający wymaga (Wariant A):- lepszy ekran

Zastosowano ekran o rozdzielczości nie mniej i nie więcej niż WQHD 2560x1440, jasności minimalnej 300 cd/m<sup>2</sup> (nit), kontraście statycznym minimalnym 700:1 i kątach widzenia pion/poziom minimum: 160/160 stopni

Czy Zamawiający zgodzi się i zaakceptuje przy tym kryterium oceny dla Zakresu IV (Wariant A) ekran o rozdzielczości nie mniej i nie więcej niż FullHD 1920x1080, jasności minimalnej 300 cd/m<sup>2</sup> (nit), kontraście statycznym minimalnym 600:1 i kątach widzenia pion/poziom minimum: 160/160 stopni?

**Odpowiedź 4:**

Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy SIWZ.

**Pytanie 5:**

W punkcie XIII SIWZ pkt. C Punkty za kryterium „fakultatywne parametry techniczne” Zakres IV Zamawiający wymaga (Wariant B): Zastosowano ekran o rozdzielczości nie mniej i nie więcej niż WQHD 2560x1440, jasności minimalnej 270 cd/m<sup>2</sup> (nit), kontraście statycznym minimalnym 600:1 i kątach widzenia pion/poziom minimum: 160/160 stopni

Czy Zamawiający zgodzi się i zaakceptuje przy tym kryterium oceny dla Zakresu IV (Wariant B) ekran o rozdzielczości nie mniej i nie więcej niż FullHD 1920x1080, jasności minimalnej 300 cd/m<sup>2</sup> (nit), kontraście statycznym minimalnym 600:1 i kątach widzenia pion/poziom minimum: 160/160 stopni

**Odpowiedź 5:**

Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy SIWZ.

**Pytanie 6:**

W punkcie XIII SIWZ pkt. C Punkty za kryterium „fakultatywne parametry techniczne” Zakres V Zamawiający wymaga (Wariant A):

- lepszy ekran

Zastosowano ekran o rozdzielczości nie mniej i nie więcej niż WQHD 2560x1440, jasności minimalnej 300 cd/m<sup>2</sup> (nit), kontraście statycznym minimalnym 700:1 i kątach widzenia pion/poziom minimum: 160/160 stopni

Czy Zamawiający zgodzi się i zaakceptuje przy tym kryterium oceny dla Zakresu V (Wariant A) ekran o rozdzielczości nie mniej i nie więcej niż FullHD 1920x1080, jasności minimalnej 300 cd/m<sup>2</sup> (nit), kontraście statycznym minimalnym 600:1 i kątach widzenia pion/poziom minimum: 160/160 stopni?

**Odpowiedź 6:**

Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy SIWZ.

**Pytanie 7:**

W punkcie XIII SIWZ pkt. C Punkty za kryterium „fakultatywne parametry techniczne” Zakres V Zamawiający wymaga (Wariant B):

Zastosowano ekran o rozdzielczości nie mniej i nie więcej niż WQHD 2560x1440, jasności minimalnej 270 cd/m<sup>2</sup> (nit), kontraście statycznym minimalnym 600:1 i kątach widzenia pion/poziom minimum: 160/160 stopni

Czy Zamawiający zgodzi się i zaakceptuje przy tym kryterium oceny dla Zakresu V (Wariant B) ekran o rozdzielczości nie mniej i nie więcej niż FullHD 1920x1080, jasności minimalnej 300 cd/m<sup>2</sup> (nit), kontraście statycznym minimalnym 600:1 i kątach widzenia pion/poziom minimum: 160/160 stopni?

**Odpowiedź 7:**

Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy SIWZ.

Proszę o niezwłoczne odesłanie faksem zwrotnym na nr 032/ 77 40 030 lub drogą elektroniczną na adres e-mail: [zamowienia@slaskie.pl](mailto:zamowienia@slaskie.pl) potwierdzenia otrzymania niniejszego pisma.

**Przewodniczący Komisji Przetargowej**



**Dawid Kupietz**

Otrzymują:   wszyscy Wykonawcy w postępowaniu,  
                  BIP  
                  kopia a/a.